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Oradea, 19.04.2009
„Natura pentru Artă, Arta pentru Natură” - ediţia a II-a, 2010
Stimaţi jurnalişti, 

În perioada februarie 2010-mai 2010, Asociaţia D’ART derulează proiectul   „Natura pentru Arta, Arta pentru Natura” – ediţia a II-a.
Proiectul, prin promovarea voluntariatului şi a beneficiilor sale pentru comunitatea locală, urmăreste prin modalitatea de abordare, susţinerea producţiei artistice într-un mesaj de tip “eco-artă” cu diseminare prilejuita de Ziua Pământului, fiind o continuare a proiectului cu acelaşi titlu iniţiat în anul 2009 de Asociaţia D’ART. Ediţia din acest an este dedicată marcării celor 40 de ani de aniversare a Zilei Pamântului în Europa.
În contextul actual al apartenentei la Comunitatea Europeana, impunerea în România a respectării normelor europene de reciclare şi refolosire a deşeurilor a constituit un prim pas în gândirea acestui proiect. Mergând mai departe, la efectele încălzirii globale, am gândit proiectul ca un mesaj de sensibilizare a cetăţenilor asupra gestionării resurselor naturale disponibile şi la îndemâna oricui, vizând totodata aspectele ce pot ameliora sănătatea individului şi a vieţii în general. O sensibilizare şi o conştientizre ecologică, gândita în termeni artistici, a producţiei de artă contemporană, ştiuta fiind eficienţa comunicării nonverbale în raport cu cea verbală. În cadrul proiectului, cele două tipuri de comunicări se susţin şi se completează reciproc, centrul de greutate căzând pe comunicarea non-verbală de natură vizuală. În acord cu obiectivele Asociaţiei D’ART, în proiect sunt implicate mai multe generaţii de tineri şi tineri artişti, intr-un dialog al artelor vizuale cu mesaj ecologic. 

Obiectivele Proiectului
- promovarea unei atitudini pozitive în rândul populaţiei în legatură cu preocupările ecologiste şi conştientizarea responsabilităţii faptelor personale; sensibilizarea şi conştientizarea cetăţenilor asupra problemelor de mediu şi a implicarii lor activ-participative.  

- popularizarea activităţilor ecologiste în universităţi şi şcoli; atragerea şi  angrenarea tinerilor în desfăsurarea de activităţi cu caracter informativ şi formativ-educativ 

- promovarea artiştilor debutanti şi a producţiei artistice contemporane, în acord cu obiectivele Asociaţiei.
- promovarea  voluntariatului ca modalitate de dezvoltare personală 
Activităţile de diseminare a proiectului se adresează, prin specificul lor, cetăţenilor municipiilor Oradea şi Timişoara, partenerilor şi tinerilor artişti profesionişti.
· În ziua de 22.04.2010, între orele 13:00-14:00, în zona pietonal Republicii (sau Pasajul Vulturul Negru, în caz de timp nefavorabil), un număr impresionant de tineri, preşcolari, elevi, studenţi, vor realiza un lanţ uman  - mesaj pentru planeta noastră – cu prezentarea de lucrări din domeniul artelor vizuale, realizate pe problematica de mediu.

· În data de 24.04.2010 orele 14-18, în incinta Parcului Bălcescu, tineri artişti şi studenţi în artele vizuale şi muzică, împreuna cu elevi din şcoli, vor organiza ateliere de creaţie, cu precădere din materile reciclabile, pentru copii din ciclul primar de învăţământ, iar artiştii profesionişti vor organiza o expoziţie de lucrări în aer liber (în măsura în care condiţiile meteorologice ne vor fi favorabile) şi concert.
Aceste prime doua evenimente se desfăşoară în cadrul SNV (Săptămâna Naţională a   Voluntariatului, 19-25 aprilie 2010), cu sprijinul Administratiei Socială Comunitară Oradea - Centrul Unic de Voluntariat Comunitar Oradea
În data de 25 aprilie, Asociaţia D’ART va participa în parteneriat cu Primăria Timişoara, Casa de Cultură a Municipiului Timişoara, Facultatea de Arte şi Design Timişoara, PTK IMAGE Timisoara, în cadrul ediţiei a 5-a a Zilelor Cetăţii Timişoara, la marcarea celor 287 de ani de la aşezarea pietrei de temelie la construcţia Cetăţii Timişoara.
·  Asociaţia D’ART va participa cu o prezentare de ţinute din materiale reciclabile si ţinute vestimentare mesaj pentru mediu, realizate de elevi, studenţi şi absolvenţi ai Facultăţii de Arte Vizuale Oradea şi studenşi ai Facultăţii de Artă şi Design Timişoara. Facultatea de Arte şi Design Timişoara va organiza în cadrul evenimentului o expoziţie în aer liber, cu lucrări ale studenţilor, iar asociaţia D’ART va susţine alături de PTK IMAGE Timişoara o prezentare de modă a patru designeri vestimentari de succes: Dana Panciu, Alena Ignătescu, Diana Barbur Ioniţă şi Alexandra Marin, absolvenţi ai Facultăţii de Arte Vizuale Oradea
· În 30 aprilie proiectul va continua în incinta Bibliotecii Judeţene Gh. Şincai, printr-un happening organizat de studenţi şi absolvenţi în artele vizuale şi un concert susţinut de studenţi ai Facultăţii de Muzică Oradea 
· În 2 mai 2010 orele 15-18, pe scena Parcului Bălcescu Oradea, vor evolua formaţii artistice de copii, pentru marcarea Zilei Tineretului

Parteneri in proiect: Primaria Municipiului Oradea, Administraţia Socială Comunitară Oradea - Centrul Unic de Voluntariat Comunitar Oradea, Agentia de Protecţia Mediului Bihor, Garda de Mediu Bihor, Biblioteca Judeţeană „Gh. Şincai” Oradea, Primaria Timişoara, Casa de Cultură a Municipiului Timişoara, PTK IMAGE Timişoara, Facultatea de Arte Vizuale Oradea, Facultatea de Arte şi Design Timişoara, Asociaţia Caritas Eparhial Oradea, Organizaţia Naţională Cercetaşii României - Centrul local Oradea, FIT DANCE VOGUE, unităţi şcolare: Colegiul Tehnic „Traian Vuia”, Colegiul Naţional Emanuil Gojdu, Scoala cu Clasele I-VIII „Avram Iancu”, Şcoala generală 11, Colegiul Tehnic ,,Andrei Şaguna'', Liceul cu program sportiv „Bihorul”, Liceul Teologic Penticostal Betel , Colegiul Tehnic "D. Leonida", Liceul de Artă Oradea, Şcoala cu clasele I - VIII "Andrei Mureşanu", LIT ,,Onisifor Ghibu", Şcoala Oşorhei, Scoala generală „Dacia”, Şcoala de arte şi meserii „Ioan Bococi”, Şcoala cu clasele I-VIII „Nicolae Bălcescu”, Palatul copiilor Oradea.
Cu aleasă consideraţie,                                                                          

Olimpia URDEA
Presedinte

Pentru informaţii suplimentare sau clarificări cu privire la acest proiect ne puteţi contacta la: 

Tel: 0751363667, Fax: 0359409800  sau e-mail: urdea_olimpia@yahoo.fr
Persoana de contact: Olimpia URDEA - Preşedinte 

Comunicat de presă
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